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Opis monitoringu i ewaluacji na lata 2021-2027 (29)
	WNIOSKI Z PARTYCYPACYJNEGO PROCESU PRZYGOTOWYWANIA LSR: 
Jak wykazały informacje zebrane w trakcie internetowego badania ankietowego, LGD powinno informować mieszkańców i podmioty z obszaru LGD o swoich działaniach. W związku z czym planowane jest prowadzenie i bieżące aktualizowanie strony internetowej LGD www.zascianekmazowsza.pl oraz zamieszczanie na niej m.in. raportów z monitoringu oraz ewaluacji.



Doświadczenie z realizacji działań ewaluacyjnych[footnoteRef:1] w okresie 2014-2020(22) oraz wdrożone rekomendacje wskazują na potrzebę kontynuowania monitoringu i ewaluacji przez LGD „Zaścianek Mazowsza” zgodnie z przyjętą procedurą monitoringu (na bieżąco) oraz ewaluacji ex-ante, ex-post (2029r.) oraz ewaluacji on-going ( w szczególności na kamieniach milowych 30.06.2026r. i 31.12.2027r.). [1:  Raport z badania ewaluacyjnego Lokalnej Strategii Rozwoju Lokalnej Grupy Działania „Zaścianek Mazowsza”, Troszyn, 2022.] 

Ewaluacja dokonywana będzie przy zastosowaniu stosownych do rodzaju i aspektów oceny kryteriów ewaluacyjnych, zgodnie z praktyką i standardami ewaluacji[footnoteRef:2]. Wśród nich m.in. w kontekście ewaluacji funkcjonowania LGD i wdrażania LSR, każdorazowo, w zależności od zakresu ewaluacji uwzględnione zostaną kryteria ewaluacyjne: [2:  https://pte.org.pl/wp-content/uploads/2015/08/Standardy_ewaluacji_PTE.pdf] 

 Trafność (relevance) - w jakim stopniu przyjęte cele LSR odpowiadają zidentyfikowanym problemom na obszarze LGD i/lub realnym potrzebom społeczności lokalnej; 
 Efektywność (efficiency) - ocena poziomu „ekonomiczności” wdrażania LSR, czyli stosunek poniesionych nakładów rozumianych jako zasoby finansowe, ludzkie i poświęcony czas do rezultatów; 
 Skuteczność (effectiveness) - ocena, do jakiego stopnia cele LSR zdefiniowane na etapie przygotowywania zostały osiągnięte; 
 Użyteczność – na ile potrzeby beneficjentów/społeczności lokalnej zostały zaspokojone; 
 Trwałość efektów (sustainability) – kryterium to pozwala ocenić czy pozytywne efekty projektu na poziomie celu mogą trwać po zakończeniu finansowania zewnętrznego, a także czy możliwe jest utrzymanie się wpływu tego projektu w dłuższym okresie na procesy rozwoju na poziomie sektora, regionu czy kraju; 
Organem doradczym, czuwającym nad prawidłowym procesem wdrażania LSR, monitoringu i ewaluacji, jest powołany decyzją Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia LGD „Zaścianek Mazowsza”  Zespół ds. Monitoringu i Ewaluacji LSR. Obsługę posiedzeń Zespołu zapewnia biuro LGD. Spotkania będą odbywały się w miarę potrzeb, nie rzadziej niż raz do roku, celem:
· zatwierdzanie narzędzi do monitoringu;
· opiniowanie i zatwierdzanie opracowywanych przez Biuro LGD raportów;
· opiniowanie raportów z ewaluacji bieżącej, śródokresowej, końcowej oraz przedkładanie ich Zarządowi, Komisji Rewizyjnej oraz Walnemu Zebraniu Członków Stowarzyszenia LGD „Zaścianek Mazowsza”.
LGD przystępując do badania ewaluacyjnego, każdorazowo wspólnie z podmiotem dokonującym ewaluacji (Biuro LGD/podmiot zewnętrzny) będzie przygotowywało wytyczne do ewaluacji (on-going/ex-post), w których postawione zostaną pytania ewaluacyjne, uwzględniające odpowiednio dopasowane i opisane kryteria ewaluacyjne.
	OKREŚLENIE ELEMENTÓW/CZASU/ SPOSOBU REALIZACJI I WYKORZYSTANIA WYNIKÓW 

	
PROCEDURA PROWADZENIA EWALUACJI w LGD „ZAŚCIANEK MAZOWSZA”

	Ewaluacja on-going funkcjonowania LGD, dwuletnia w okresach 2024-06.2026 (realizowana do 30.06.  2026r. na kamieniu milowym) 06.2026-2027 (realizowana do 31.12.2027r na kamieniu milowym) oraz 2028-2029 (realizowana do 12.2029 na zakończenie wdrażania LSR), będzie przeprowadzana wewnętrznie – na podstawie metodologii sporządzonej przez pracowników biura, z wyjątkiem ewaluacji końcowej – zleconej niezależnemu podmiotowi zewnętrznemu. Raport z ewaluacji poddany zostanie opinii Zespołowi ds. Monitoringu i Ewaluacji LSR oraz ocenie Komisji Rewizyjnej, która jej dokona i wyda rekomendacje po przeanalizowaniu wszystkich zrealizowanych działań i operacji, pod kątem określenia efektów tych przedsięwzięć, a także wpływu, jaki miała ich realizacja na osiągnięcie celu zakładanego w LSR. 


	Ewaluacja ex-post funkcjonowania LGD (2027) będzie prowadzona przez Komisję Rewizyjną LGD we współpracy z podmiotem zewnętrznym, który dokona oceny pracy biura LGD, pracy Zarządu LGD, efektywności stosowanych procedur. Przedstawi wnioski w formie uwag i rekomendacji dotyczących zmian w sposobie funkcjonowania LGD, które zapewnią wyższą efektywność działania LGD i lepsze osiągnięcie celów zakładanych w LSR. 

	Ewaluacja ex-ante w procedurze ad hoc: dokonywana będzie w zależności od potrzeb przez Zarząd LGD na wniosek Zespołu ds. Monitoringu i Ewaluacji LSR/ społeczności przez stronę www/organów LGD/innych (zgłaszanie wniosków przez uprawnione organy/społeczność LGD przez stronę www) i dotyczyć będzie typów przedsięwzięć/celów, które są znajdą się w fazie planowania i podejmowania decyzji o ich realizacji. Organem właściwym do wykonania ewaluacji ex ante jest Zarząd LGD. Ocena polega na obowiązku sporządzenia analizy w stosunku do każdego planowanego przedsięwzięcia, która obejmie: cel jego realizacji, zakres osiągania celów określonych w LSR poprzez planowane przedsięwzięcie, grupę docelową, w tym wpływ na grupy LSR w szczególnej sytuacji;

	[bookmark: _Hlk134274585]SPOSÓB WYKORZYSTANIA WYNIKÓW EWALUACJI ON-GOING/EX-POST EX-ANTE:

	Raporty z ewaluacji on-going posłużą do wprowadzenia ewentualnych korekt do LSR, wynikających z śródokresowej oceny wdrażania LSR i rekomendacji. Raporty z dwóch ewaluacji on-going funkcjonowania LGD posłużą do wprowadzenia ewentualnych modyfikacji procesu zarządzania LGD, sposobu świadczenia usług (doradztwa), animacji, wynikających z oceny LGD i rekomendacji Podmiotu Zewnętrznego.

	OKREŚLENIE ELEMENTÓW/CZASU/ SPOSOBU REALIZACJI

	
PROCEDURY PROWADZENIA MONITORINGU w LGD „ZAŚCIANEK MAZOWSZA”

	Bieżący monitoring wdrażania LSR i funkcjonowania LGD (2024,2025,2026,2027), realizowany będzie wewnętrznie przez Biuro LGD. Sprawozdanie roczne monitoringowe przedkładane będzie do samorządu Województwa Mazowieckiego oraz Komisji Rewizyjnej LGD „Zaścianek Mazowsza”, ponadto będzie zaprezentowane na Walnym Zgromadzeniu członków LGD. Obowiązkowymi elementami monitoringu będą: statystyki związane z wykorzystaniem środków w ramach poszczególnych działań oraz prezentacja wskaźników poszczególnych działań w odniesieniu do zakładanych wartości. Treść sprawozdania monitoringowego będzie zamieszczona na stronie internetowej LGD.

	SPOSÓB WYKORZYSTANIA WYNIKÓW ANALIZ MONITORINGOWYCH:

	Sprawozdania roczne zostaną wykorzystane jako materiał wyjściowy do ewaluacji on-going oraz na ich podstawie planowane mogą być nowe przedsięwzięcia w LSR, oceniane w ewaluacji ex-ante.




